COMITATO "GENITORI RAPPRESENTANTI A. GABELLI"

Istituto Comprensivo "A. Gabelli" Plesso Bonghi- Via Lucca s. n. 70127 - Bari

Bari, 03 Novembre 2019

Ai Membri del CGR A. Gabelli

Ai genitori rappresentanti di classe della Scuola d'Infanzia, Primaria e Secondaria del Comprensivo Aristide Gabelli

p.c. Al D.S.G.A

A tutti i Genitori degli Alunni dell'I.C. "A. Gabelli"

Oggetto: Convocazione Assemblea del "Comitato Genitori Rappresentanti A. Gabelli"

Con la presente si comunica che il giorno 07 **novembre 2019 alle ore 16.30** si terrà presso l'Auditorium L. Tursi - Plesso Bonghi - l'assemblea del Comitato Genitori Rappresentanti dell'I.C. A. Gabelli con il seguente o.d.g.:

- Definizione gruppi e modalità allestimento "Mercatino Natalizio" nei vari plessi
- Destinazioni fondi mercatini
- Richiesta locali/spazi per realizzazione e vendita manufatti per il "Mercatino Natalizio"
- Comunicazioni

Il Presidente

Claudia Morgese

Si ricorda che, ai sensi dell'art. 4 lett. c dello Statuto del Comitato (visionabile *on line* alla pagina: http://www.comprensivogabellibari.gov.it/files/COMITATO_GENITORI/atto%20costitutivo%20definitivo.pdf) all'Assemblea sono invitati a partecipare con diritto di voto i "Soci" del Comitato *ex* art. 3 dello stesso Statuto, nonché con diritto di parola ma non di voto tutti i Genitori degli Alunni dell' Istituto Comprensivo "A. Gabelli".